
令和６年度第一回横浜市旭区民文化センター指定管理者選定評価委員会会議録 

日  時 令和６年 ９月 25日（水）13 時 00 分～15 時 30 分 

開 催 場 所 旭区民文化センター ミーティングルーム 

出 席 者 横山委員、葛西委員、富野委員、徳久委員(計４名) 

欠 席 者 内田委員 

開 催 形 態 公開（一部非公開）傍聴者０人 

議  題 はじめに 委員及び事務局紹介 

１ 委員長の選出について 

２ 会議の公開・非公開について 

３ 指定管理者評価制度等の概要と評価について 

（１）指定管理者評価制度の概要について 

（２）評価対象施設の概要について 

（３）評価の方法について 

４ その他 

次回委員会の日程について 

終了後 施設見学  
 

決 定 事 項 １ 委員長の選出について 

委員長は横山委員、職務代理者は葛西委員に決定  

２ 会議の公開・非公開について 

指定管理者選定評価の日程、目標項目・目標水準の審議を非公開とする。 

事務局より、委員から忌憚のない意見を望むため、評価をまとめる過程である議題３

（３）以降の最終的な報告とするまでの段階では一部非公開とする旨を伝え、委員よ

り了承を得る。 

３ 指定管理者選定評価制度の概要について 

事務局より選定評価制度の概要について説明。 

４ 次回委員会日程について 

令和６年度11月12日(火)を開催日とする。 

議  事 1 横浜市旭区民文化センター指定管理者選定評価委員会運営要綱について 

本委員会の趣旨や要綱、本日の議題について事務局より説明 

2 委員長の選出について 

横浜市旭区民文化センター指定管理者選定評価委員会運営要綱（以下「要綱とす

る）第６条第１項に基づき、委員の互選により横山委員を委員長に選出 

要綱第６条第３項に基づき、委員長が葛西委員を職務代理者に指名委員長は横山委

員、職務代理者は葛西委員に決定 

横山委員長より、要綱に基づく会議開催の定足数について説明 

委員会が要件を満たし、成立していることを報告 

3 横浜市旭区民文化センター指定管理者選定評価委員会の趣旨等の説明 

指定管理者評価制度及び評価対象施設の概要、評価の方法について事務局から説明 

指定管理者及び事務局からの評価を報告 



 
(委   員) 事業について受注型から企画開発型に進化させたとしている

が、具体的な取り組みは何か。記載してほしい。 

(指定管理者) 相鉄沿線スクールフェスティバルなど旭区内の学校とのコラ

ボレーションした取り組みを指定管理者の１つである株式会社

横浜メディアアドとともに積極的に行っている。今後、記載方

法を改善する。 

(委   員) 収支報告書について、施設の改修期間があったが、光熱費の

値上がりや円安の影響があったと思う。休館期間中の運営にお

ける支出の動きはどうなっていたか。 

(指定管理者) 残業がないので人件費は減った。期間中に舞台の保守点検な

どは行っていないので、収支は同じくらいになった。 

(委   員) PDCAサイクルについて業務管理日誌で管理しているとある

が、アナログかオンラインでの共有か。 

(指定管理者) 紙で出力しファイルで保存。共有できる場所に保管。 

(委   員) 自主事業の予算が60万円25％の充当率で年間企画をされてい

て素晴らしい。 

(委   員) 点検は誰が行うのか。管理者は誰か。 

(指定管理者) 点検は相鉄企業株式会社。管理の最終確認は館長。 

(委   員) 消防の設備保全費はどこに計上されているのか。 

(指定管理者) 相鉄企業株式会社に設備保全を委託している。設備全体の費

用「その他保全費」に中に含まれている。 

(委   員) 各事業の流れや動き、つながりが資料からは読み取りづら

い。 

(事 務 局) 評価方法について内容の見える化ができるよう今後検討した

い。 

 ４ その他 

 ・次回開催を令和６年度11月12日(火)開催日に決定 

・「収支予算書及び報告書」の記載方法について確認 

添 付 資 料 

• 

特 記 事 項  

＜配布資料＞ 

◆資料１ 横浜市旭区民文化センター指定管理者選定評価委員会 委員名簿 

◆資料２ 横浜市旭区民文化センター指定管理者選定評価委員会運営要綱 

◆資料３ 横浜市指定管理者第三者評価制度運用指針 

◆資料４ 横浜市旭区民文化センターの概要 

◆資料５ 評価の方法及び手順について 

◆資料６ 横浜市旭区民文化センターに対する評価項目 

◆資料７ 令和５年度横浜市旭区民文化センター指定管理者業務評価表作成について 

◆資料８ 令和５年度横浜市旭区民文化センター指定管理者業務評価表 

◆資料９ 次回委員会開催候補日一覧表 

＜参考資料＞ 

◆ 令和５年度事業計画書（参考資料１） 

◆ 令和５年度事業報告及び収支決算報告書（参考資料２） 

◆ 令和５年度旭区民文化センター管理運営月報（参考資料３） 

◆ 令和５年度旭区民文化センター利用状況（参考資料４） 

◆ 令和５年度管理業務実績（参考資料５） 

◆ 令和５年度月別実績収入一覧表（参考資料６） 

◆ 前回（平成30 年度）評価報告書（参考資料７） 

◆ サンハート パンフレット及び「ご利用の手引き」 

 


